



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А
про скасування заходу процесуального примусу

02 листопада 2020 р.

Справа №200/10109/20-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі колегії суддів:
головуючого судді Бабаш Г.П.,
суддів: Молочної І.С., Тарасенка І.М.,
при секретарі судового засідання Оголь В.К.,
за участі:

представника позивача – Лисова В.Л. (ордер серія ДН №123096),
розглянувши у відкритому судовому засіданні адміністративну справу за позовом кандидата у депутати Маріупольської міської ради від Донецької регіональної організації Політичної партії “Опозиційна платформа – ЗА ЖИТТЯ” Клименка Володимира Степановича до Центральної районної у місті Маріуполі територіальної виборчої комісії Донецької області, треті особи, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору, Регіональна організація Політичної партії “Блок Вадима Бойченко” в Донецькій області, Донецька обласна організація Політичної партії “За Майбутнє”, Донецька обласна організація Політичної партії “Наш Край”, Донецька обласна організація Політичної партії “УДАР” (Український демократичний альянс за Реформи) Віталія Кличка”, Донецька територіальна організація Політичної партії “Європейська Солідарність”, Донецька обласна організація Політичної партії “Слуга Народу”, Донецька обласна партійна організація Всеукраїнського об’єднання “Батьківщина”, Донецька обласна організація Політичної партії “Партія Шарія”, Маріупольська міська організація Політичної партії “Сила Людей”, Маріупольська міська територіальна виборча комісія Маріупольського району Донецької області про визнання протиправним та скасування рішення, зобов’язання вчинити певні дії,

ВСТАНОВИВ:

31 жовтня 2020 року кандидат у депутати Маріупольської міської ради від Донецької регіональної організації Політичної партії “Опозиційна платформа – ЗА ЖИТТЯ” Клименко Володимир Степанович звернувся до суду з даним позовом.

Ухвалою суду від 02.11.2020 року до Центральної районної у місті Маріуполі територіальної виборчої комісії Донецької області застосовані заходи процесуального примусу у вигляді штрафу та ухвалено стягнути штраф в сумі 2102,00 грн. у зв’язку з невиконанням ухвали суду від 01.11.2020 року про витребування доказів.

Відповідно до п. 6 ст. 149 Кодексу адміністративного судочинства України суд може скасувати постановлену ним ухвалу про стягнення штрафу, якщо особа, щодо якої її постановлено, виправила допущене порушення та (або) надала докази поважності причин невиконання відповідних вимог суду чи своїх процесуальних обов’язків.

02.11.2020 року о 13 годині 41 хвилині на електронну адресу суду від відповідача надійшло клопотання, в якому зазначено, що вся виборча документація, в тому числі й примірники витребуваних копій протоколів про підрахунок голосів, передана до



*306*4416067*1*2*

Маріупольської міської територіальної виборчої комісії. Виборча документація упакована та передана без акту приймання-передачі.

02.11.2020 року о 15 годині 14 хвилин на електронну адресу суду від голови Маріупольської міської ТВК надійшло пояснення щодо знаходження протоколів дільничних виборчих комісій Центральної районної у місті Маріуполі територіальної виборчої комісії Донецької області територіальних виборчих округів №2 та №3 виборів депутатів Маріупольської міської ради за результатами проведених чергових та перших виборів 25 жовтня 2020 року разом із підсумковими протоколами Центральної районної у місті Маріуполі територіальної виборчої комісії Донецької області у Маріупольській міській територіальній виборчій комісії Маріупольського району Донецької області.

Враховуючи, що вищезазначені пояснення надійшли до суду після оголошення ухвали суду від 02.11.2020 року про застосування заходів процесуального примусу, суд приходить до висновку про скасування заходів процесуального примусу застосованих до Центральної районної у місті Маріуполі територіальної виборчої комісії Донецької області .

Керуючись ст. 149, 249, 256 КАС України суд,-

УХВАЛИВ:

Скасувати заходи процесуального примусу, застосовані ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 02.11.2020 року до Центральної районної у місті Маріуполі територіальної виборчої комісії Донецької області у вигляді стягнення штрафу в розмірі 1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 2102,00 грн.

Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання судом.

Головуючий суддя

Судді

Г.П. Бабаш

І.С. Молочна

І.М. Тарасенко

